



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρο 4 Νοεμβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Το Κ.Υ. Μεγάρων επισκέφθηκε ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης όπου τον υποδέχθηκε ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης - «Βασικός κόμβος στον χάρτη υγείας της ευρύτερης περιοχής το Κ.Υ. Μεγάρων».

Τον υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη, υποδέχθηκε σήμερα το μεσημέρι, Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2024, ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, στα πλαίσια της επίσκεψης του Υπουργού στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων με σκοπό να επιβλέψει και να διαπιστώσει τις εργασίες ανακαίνισης και αναβάθμισής του, καθώς και τον βαθμό πρόόδου τους.

Τον κ. Γεωργιάδη υποδέχθηκε και η διευθύντρια του Κ.Υ. Μεγάρων, Ελλάς Καρανάσιου, η οποία τον ξενάγησε σε όλους τους χώρους που εκτελούνται εργασίες και του εξήγησε το πλάνο ανακαίνισης και αναβάθμισης του Κέντρου. «Αξίζει να σημειωθεί ότι όλες οι εργασίες καθώς και η αναβάθμιση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού του Κέντρου γίνονται σε καθεστώς λειτουργίας του με τις προσπάθειες όλων», ανέφερε η κ. Καρανάσιου.

Παρόντες στην επίσκεψη του Υπουργού και ο αντιδήμαρχος Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών Σταμάτης Γεωργακής, ο υφυπουργός Εξωτερικών Γιώργος Κώτσηρας, ο βουλευτής Δυτικής Αττικής Ευάγγελος Λιάκος, ο αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής Κλεάνθης Βαρελάς, ο ειδικός σύμβουλος του Υπουργού Υγείας Σταμάτης Πουλής και ο διοικητής της 2^{ης} ΥΠΕ Χρήστος Ροιλός.

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής του στον χώρο του Κ.Υ. Μεγάρων ο κ. Γεωργιάδης, κατά δηλωσή του, έμεινε πολύ ικανοποιημένος τόσο από την πρόοδο των εργασιών όσο και από την ποιότητά τους, με βάση το νέο πλάνο που σχεδιάστηκε για το Κέντρο και θα το καταστήσει άμεσα «βασικό κόμβο στον χάρτη υγείας της ευρύτερης περιοχής», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε. Επίσης, έδωσε την είδηση ότι στους πρώτους μήνες του 2025 θα γίνουν τα εγκαίνια του νέου Κέντρου Υγείας Μεγάρων «παρόντος του Πρωθυπουργού εκτός απρόοπτου», όπως δήλωσε.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, καλωσορίζοντας τον Υπουργό, τόνισε ότι «το θέμα της υγείας, όπως σε όλες τις περιοχές, έτσι και στον Δήμο Μεγαρέων είναι πρωτεύουσας σημασίας θέμα. Το Κ.Υ. Μεγάρων καλύπτει

ολόκληρη την περιοχή που ξεκινά από τα διόδια Ελευσίνας και καταλήγει στους Αγίους Θεοδώρους και στον Κορινθιακό κόλπο. Εξυπηρετεί έναν πληθυσμό αρκετά μεγάλο που κατά τους καλοκαιρινούς μήνες τριπλασιάζεται και αυτό προκαλεί ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες. Το Κ.Υ. θα λέγαμε ότι υπολειτουργούσε. Απαίτηση της κοινωνίας, των κατοίκων αλλά και των επισκεπτών ήταν και είναι να υπάρχει ένα Κέντρο που να καλύπτει και τις ανάγκες υγείας τους αλλά και την ανάγκη αποσυμφόρησης του Γ.Ν. Θριάσιου. Δεν υπήρχε ο επαρκής αριθμός ιατρών και η πρώτη απαίτηση ήταν να στελεχωθεί το Κ.Υ. . Η κτηριακή αναβάθμιση η οποία υλοποιείται είναι κι αυτή εξ ίσου σημαντική, η απόφαση να έρθουν τρεις ιατροί είναι επίσης πολύ σημαντική και παρά το γεγονός ότι δεν καλύπτεται όλο το φάσμα των ιατρικών ειδικοτήτων, αυτό δεν ακυρώνει ότι έγινε ένα πρώτο βήμα για την ορθή λειτουργία του Κ.Υ. . Εμείς ως Διοίκηση και ως Δήμος επιδιώκουμε τη συνεργασία με το Υπουργείο ζητώντας και τη βοήθειά σας για να το αναβαθμίσουμε».

Τέλος, ο κ. Μαργέτης έθεσε το θέμα του ασθενοφόρου, ούτως ώστε τα έκτακτα περιστατικά που καταφθάνουν στο Κέντρο και δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν να διακομίζονται απ' ευθείας στο εφημερεύον νοσοκομείο και να μη χάνεται πολύτιμος χρόνος για τη ζωή των ασθενών, καθώς και το θέμα ασφάλειας και φύλαξης του.

